

## Consiliul local al orașului Târgu-Neamț

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26.03.2021, în ședința ordinară,online, a Consiliului local al orașului Târgu-Neamț care își desfășoară lucrările începând cu orele 12.00.

La ședință participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar general C.j.Isabela Sabin,Ciprian Iovoaia-inspector superior, dl. Cristi Aconstantinesei-Compartiment IT, funcționari din Primăria Târgu-Neamț și domnii Peiu Vlad,Cojocariu Răzvan, Slătinaru Sergiu Nicolae.

Ședința Consiliului local a fost convocată conform Dispoziției nr.304 din data de 19.03.2021.

Ședința este legal constituită. Din 19 doamne și domni consilieri sunt prezenți 18.Lipsește doamna consilier Raicu Maria.

Președinte de ședință este domnul consilier Bârsan Vasile.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței de consiliu local din data de 18.03.2021 și se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna Secretar :*Dacă aveți un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții sunt nule de drept.*

Se precizează faptul că doamnele consilier Preda Elena, Vrînceanu Maria și domnii consilieri Humulescu Traian, Aciocărlănoae Andrei, Nechita Ștefan și Stoica Mihai Doru nu participă la dezbateri și la vot la Proiectul de hotărâre nr.10 de pe ordinea de zi.

#### **Ordinea de zi:**

1. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2021.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Jr. Sava Bogdan**

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea unui aviz de principiu în vederea vânzării unui teren situat în str.Calistrat Hogas, aparținând domeniului privat al orașului Târgu-Neamț.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă:Jr. Oana Iftode**

3. **Proiect de hotărâre privind actualizarea unor poziții din anexa nr.2 la Hotărârea de Consiliu Local nr.145/30.07.2020 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Târgu-Neamț.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Insp.Ignat Ioana**

4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării suprafeței de 3973 mp teren aparținând domeniului public al orașului Târgu-Neamț.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Insp.Ursache Ana Maria**

5. **Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa nr.3 la HCL nr.146 din 30.07.2020 privind inventarierea bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Târgu-Neamț, poziția nr.1092.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Insp.Ursache Ana Maria**

6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de primire în regim de urgență a persoanelor fără adăpost „Sf Teodora,, Târgu-Neamț.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Dir.Ioan Vlad Angheluță**

7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Târgu-Neamț, pentru anul 2021.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Dir.Ioan Vlad Angheluță**

8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere/ beneficiar la „Centrul de Primire în regim de Urgență pentru persoanele fără Adăpost „Sfânta Teodora” pentru anul 2021.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Dir.Ioan Vlad Angheluță**

9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului aferent organizării unui conferințe religioase, luna aprilie 2021.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Dir. Cristina Cosma**

10. **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “AQUA NEAMȚ” în vederea exercitării votului.**

**Inițiator: Primar Harpa Vasilică**

**Prezintă: Insp. Niculina Acatrinei**

#### **Informare :**

1. **Chelariu Violeta solicită extinderea apartamentului cu un balcon acces exterior cu 14 mp, din strada Cuza Voda bl.A5, sc.A,ap.4, orasul Târgu Neamt.**
2. **Informare solicitare Aqua Neamt.**
3. **Plângere prealabilă KERT Constantin.**
4. **Bilanț raport activitate Poliția Locală Târgu-Neamț.**
5. **Propunere modificare a HCL nr.26 din 23.01.2019.**

#### **II. DIVERSE**

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate „pentru“.

Ia cuvântul domnul consilier Bârsan Vasile, președinte de ședință, care conduce lucrările ședinței de Consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2021.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui aviz de principiu în vederea vânzării unui teren situat în str.Calistrat Hogas, aparținând domeniului privat al orașului Târgu-Neamț.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**3. Proiect de hotărâre privind actualizarea unor poziții din anexa nr.2 la Hotărârea de Consiliu Local nr.145/30.07.2020 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Târgu-Neamț.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării suprafeței de 3973 mp teren aparținând domeniului public al orașului Târgu-Neamț.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**5. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa nr.3 la HCL nr.146 din 30.07.2020 privind inventarierea bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Târgu-Neamț, poziția nr.1092.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului de primire în regim de urgență a persoanelor fără adăpost „Sf Teodora,, Târgu-Neamț.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Târgu-Neamț, pentru anul 2021.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere/beneficiar la „Centrul de Primire în regim de Urgență pentru persoanele fără Adăpost „Sfânta Teodora” pentru anul 2021.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului aferent organizării unui conferințe religioase, luna aprilie 2021.**

Comisia nr.1-aviz favorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Doamna consilier Vrînceanu Maria : *Mai este vreo invitație ?*

Domnul Viceprimar: *Datorită solicitărilor mari cât și a restricțiilor impuse,vom avea amplasate în parc niște ecrane mari unde se va putea vedea această conferință.Se va transmite și online.*

Nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru“(18 voturi).

**10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “AQUA NEAMȚ” în vederea exercitării votului.**

Domnul consilier Dron Vasile: *Trebuie să dăm un mandat celui care va merge și va vota, pentru sau împotriva.*

Doamna Secretar general: *În situația în care se va vota împotriva, va trebui argumentat votul.*

Domnul consilier Preda Neculai: *E vorba de votul UAT.*

Doamna Secretar general:*Da.*

Comisia nr.1-aviz nefavorabil

Comisia nr.2-aviz favorabil

Comisia nr.3-aviz favorabil

Nu sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 10 voturi „pentru“ și 2 „abținere“-domnii consilieri Preda Neculai și Secheșan Daniel Iulian. Nu au participat la dezbateri și la vot doamnele consilier Preda Elena, Vrînceanu Maria și domnii consilieri Humulescu Traian, Acioacărlănoae Andrei, Nechita Ștefan și Stoica Mihai Doru.

**Informare :**

**1. Chelariu Violeta solicită extinderea apartamentului cu un balcon acces exterior cu 14 mp, din strada Cuza Voda bl.A5, sc.A,ap.4, orasul Târgu Neamt.**

*Doamna Secretar general:S-a discutat și în comisia de urbanism și s-a dat aviz nefavorabil.*

**2. Informare solicitare Aqua Neamt.**

*Doamna Secretar general:Această informare s-a concretizat prin adoptarea proiectului de hotărâre.*

**3. Plângere prealabilă KERT Constantin.**

*Doamna Secretar general: Noi am început procedura de punere în aplicare a hotărârii judecătorești, în sensul de constituire a comisiei de casare, comisie care va merge la fața locului, la seră, să se identifice suprafața de teren și construcțiile care sunt acolo.*

*După întocmirea procesului verbal de constatare se va propune casarea bunurilor care sunt acolo și se va veni în fața dumneavoastră să aprobați, prin HCL, casarea mijloacelor fixe de acolo, ca mai apoi să putem face lotizarea, să facem în aceeași ședință de Consiliu local și această lotizare a terenului, apoi să putem pune la dispoziția Comisiei locale de fond funciar suprafața de teren pe care a câștigat-o.*

*Doamna consilier Vrînceanu Maria: A renunțat la acea clădire administrativă?*

*Doamna Secretar general: Nu dorește clădirea administrativă, doar sera.*

*Domnul consilier Stoica Mihai Doru: Este vorba de dezmembrare, lotizare și este de durată.*

*Domnul Viceprimar: Noi avem acolo niște active care au valoare de inventar.*

*Domnul consilier Aciocârlănoae Andrei: Dar casarea trebuie făcută după hotărârea judecătorească, nu oricum.*

*Domnul Viceprimar: Dînsul vrea terenul liber de sarcini.*

#### **5. Propunere modificare a HCL nr.26 din 23.01.2019.**

*Doamna Secretar general: S-a discutat și pe comisii propunerea domnilor consilieri de la PMP. V-am explicat, hotărârea de Consiliu local este dată conform legii. Ceea ce scrie în lege am transpus și noi. Solicitarea dumneavoastră se referă la relația dintre operatorul Rossal și utilizatorul-persoană fizică sau juridică. Dacă doriți să redirecționăm această solicitare celor de la Rossal și ADI ECO?*

*Domnul consilier Preda Neculai: Este corect așa. Noi am solicitat sprijinul Primăriei în demersul nostru în sensul de a ne ajuta în această inițiere.*

#### **4. Bilant raport activitate Politia Locala Targu-Neamt.**

*Domnul Tofan Florin, șeful Poliției locale prezintă acest raport.*

*Domnul Primar: Vreau să vă informez că am găsit o „portită”, toți minorii rromi care cerșesc pe raza orașului, vor fi duși în centrul de la Piatra Neamț, cu ajutorul Direcției de Asistență Socială. Domnul director Angheluță a venit cu ideea și baza legală.*

*Domnul Tofan Florin: Cetățenii de etnie rromă trebuie să conștientizeze că pe lângă drepturi au și obligații. Facem apel, pe această cale la cetățeni, să nu mai încurajeze cerșetoria.*

*Doamna Secretar general: Acum un an sau doi, a fost sancționată contravențional o persoană cu handicap care practica cerșetoria. Procesul verbal a fost contestat în instanță, pe motiv că are dreptul să facă acest lucru, fapta nefiind incriminată și a câștigat.*

*Domnul Tofan Florin: Este vorba de o persoană din Roman care vine regulat în Târgu-Neamț și pretinde că primește bunuri sau bani ca și donație. A prezentat documentele de handicap.*

*Domnul consilier Preda Neculai: A mai fost o situație similară, cu o asociație care la fel, pretindea că primește ca și donație.*

*Doamna Secretar general: Sunt asociații care desfășoară această activitate într-un mod legal.*

*Domnul Viceprimar: Să fim serioși, dacă nu li s-ar da, n-ar sta.*

*Doamna consilier Preda Elena: Ar trebui făcută o campanie de informare în acest sens.*

*Domnul consilier Stoica Mihai Doru: Noi am optimizat costurile pentru poliția locală cu aproximativ 100.000 lei. Faceți un studiu, ce v-ar mai trebui, să eradicăm cerșetoria și deșeurile depozitate pe domeniul public.*

*Domnul Viceprimar: O să venim cu un proiect de hotărâre și să aprobăm ca tot ce înseamnă autoturism care-l găsim că merge și aruncă deșeuri, să-l confiscăm. Legat de ce a spus doamna Preda, noi facem campanie de informare împreună cu poliția locală iar o parte din cetățeni ne spun să îi lăsăm în pace că sunt vai de mama lor. În România fără măsuri coercitive nu vei putea face educație.*

*Domnul consilier Stoica Mihai Doru: La solicitarea prealabilă a domnului Kerț, aș vrea ca în procesul verbal să se expună că la ședința din 26 martie a avut loc această discuție pentru a-l pune în proprietate și că se va rezolva această problemă în cel mai scurt timp. Dacă ne va cere penalități nouă ne mai trebuie teren. Vă rog să consemnați că această analiză s-a făcut astăzi și trebuie să dăm un răspuns motivat.*

*Doamna Secretar general: S-a discutat și pe comisii iar fiecare comisie trebuie să ne prezinte ceea ce s-a discutat, pe 19.03 și astăzi în a 2-a tură de discuții. Sperăm să avem și o ședință de îndată să soluționăm parțial problema. Vă rog, deasemeni, să vizualizați și bugetul, este pus pe site și pe facebook. Să-l citiți și să vă exprimați punctul de vedere.*

*Domnul consilier Dron Vasile: La dezbateră bugetului ar trebui să venim cât mai mulți la ședință, să aducem chiar și amendamente, dacă sunt.*

*Domnul Primar: Dacă vă uitați pe proiectul de buget, o să înțelegeți că acolo sunt și solicitările cetățenilor, a școlilor, plus lucrările care sunt în derulare. Trebuie să fim realiști și să ne adaptăm la condițiile actuale. Trebuie să discutăm și de legislație, în primul rând. E posibil să mai plătim și daune prin instanță sau spre exemplu, poliția locală, dacă ridică acele mașini. În Codul penal, 40 de articole sunt declarate neconstituționale.*

*Ia cuvântul domnul consilier Acioacărlănoae Andrei: Domnule Primar, inițiați un proiect de hotărâre prin care să încheiați un acord de colaborare cu Garda de Mediu Neamț.*

*Domnul Primar: Există.*

*Domnul consilier Acioacărlănoae Andrei: Dacă există atunci trebuie pus în aplicare. Comisarii Gărzii de Mediu pot confisca orice transport ilegal de gunoi. Primăria Brăila a început deja aceste demersuri. S-ar putea rezolva multe probleme.*

*Doamna consilier Preda Elena: Eu, când am spus că nu se fac campanii de informare, nu am spus că Primăria nu face. Fiecare instituție care ne deservește are obligația de a face campanie de informare. Discuția a fost vis a vis de Rossal. Aceste campanii sunt necesare în permanență. Trebuie să promovăm lucrurile bune și să aplicăm legea.*

*Domnul consilier Humulescu Traian: Am și eu două probleme. Prima este legată de solicitarea domnului Onu Mihai cu amplasarea celor 12 cruci pe drumul către drumul Monumentului Eroilor. S-au făcut demersuri și suntem într-o fază avansată. Și a doua, începând cu data de 01 aprilie, vor demara lucrările la Blebea cu cele 3 baraje. Lucrarea este licitată și contractată.*

*Doamna consilier Vrînceanu Maria: Parte din cetățenii de pe strada Serafim Lungu mi-au semnalat faptul că spațiul care a fost al PMP-ului stă deschis și intră tot felul de persoane acolo.*

Domnul consilier Preda Neculai precizează că a fost predată cheia de la acel spațiu.

Doamna consilier Vrînceanu Maria: *Într-o zi erau niște rromi care au ieșit de acolo. Și tot pe această stradă este o groapă în asfalt iar pe timp ploios se stropește gardul acelei persoane din apropiere și se deteriorează.*

Domnul Primar: *Vom verifica. Lucrările și reparațiile vor începe în oraș după aprobarea bugetului.*

Domnul consilier Preda Neculai ridică problema gunoiului depozitat lângă abatorul domnului Bârsan. Tot domnul consilier: *Parcarea din spatele Oficiului forței de muncă. Este sub orice critică această parcare. Și 3, am solicitat să se vină în ședință cu documentele acelui spațiu din incinta Cinematografului Ozana.*

Domnul Primar: *Vă rog să aveți puțină răbdare pentru că vom rezolva și cu acel spațiu. A fost o greșeală la OCPI.*

Doamna consilier Acsintoae Ana: *Aș avea o solicitare pentru Direcția venituri, impozite și taxe din partea agenților economici din domeniul horeca. Se împlinesc un an de când aceștia au fost îngrașiți în desfășurarea activității, 30, 50 sau chiar și 100% pe desfășurarea de evenimente. Codul fiscal nu ne ajută. Suntem în situația ca impozitele locale să fie în jur de 10.000, 15.000 sau chiar 20.000 Euro. Suprafața destinată desfășurării de evenimente este de 50%. Solicitarea este de a se găsi o soluție ca pentru această suprafață în care nu se desfășoară nicio activitate să le acordăm scutire. Ei fac eforturi foarte mari, au salariați, plătesc impozite. Am ținut să vă comunic aceste aspecte.*

Domnul Primar: *Dacă Codul fiscal ne permite..*

Domnul consilier Stoica Mihai Doru: *Nu este nicio prevedere legală care să ne exonereze de anumite obligații.*

Domnul Primar: *Veniți la o discuție cu cei de la Direcția venituri, impozite și taxe, sau când vom avea și discuție pe buget.*

Domnul Viceprimar: *Știți că acele impozite și taxe sunt stabilite prin Codul fiscal și la fel de bine știți și că Primăria nu a majorat, în ultimii ani taxele și impozitele ci doar a aplicat coeficientul de inflație.*

Ia cuvântul domnul Peiu Vlad: *Cred că s-a trecut foarte repede peste problema cu cerșetorii. În țările nordice aceștia au fost integrați în societate. S-ar putea face un centru sau altceva unde să fie primiți.*

Domnul Primar: *Dar după cum știți, la o ședință anterioară v-am solicitat aprobarea pentru acel centru cu cetățenii de etnie rromă.*

Domnul președinte declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în următoarea ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,  
Consilier, Bârsan Vasile

Secretar general,  
C.j. Sabin Isabela

Întocmit,  
Inspector superior  
Iovoea Ciprian